责任编辑: 温琪 杨利军 版式制作:孙爱华 2021年2月1日 星期

国家主流媒体走进代县关注非遗

本报讯 (实习记者 张瑞萍 贾晓娜)1 月 28 日下午,由光明日报、新华网、文化报、山西报业集 团等中央、省级主流媒体组成的采访团走进代县, 就我县非物质文化遗产的传承、保护、发展情况进 行采访报道。县委常委、宣传部长张东家陪同采 访。

采访团深人县非遗展览中心实地采访了雁绣坊、绣梦阁、华严艺术中心等展示厅。山西的晋绣,从古至今一直流传于民间,山西各地的刺绣,都有自身的文化、内涵、特色。"雁绣"以享誉全国的雁门关和雁门文化为依托,这是代县独有的,"雁绣坊"正是这特有地域中的一个品牌。在雁绣坊,记者们仔细参观了展厅的工艺品,现场观摩了学员们的刺绣技艺,展厅内的北方传统纯手工真丝刺绣工艺品制作精美,受到记者们的交口称赞。

代县刺绣布艺是以雁门关一带民间传统衣 物制作和刺绣为基础, 吸收中国四大名绣艺术精

华,融书法、绘画、刺绣、裁剪艺术为一体而形成的极具北方特色的艺术品种。在绣梦阁,采访团一行的记者们亲身体察了造型生动、图案逼真、色彩丰富、寓意美好的工艺品。得知非遗传承人不仅拓展了传统民间技艺,并且带领广大妇女能在家门口就业,实现了"绣梦人生、美梦成真"的理想。



在华严艺术中心,大家观看了手绘的明代十三位皇帝画像,艺术家的作品庄严生动、栩栩如生,受到了记者们的一致好评。他们表示将借助各类传媒平台的资源优势宣传介绍代县各类"非遗"产品,让更多的人了解代县、认识代县,扩大代县在外界的知名度、影响力和美誉度。

本报讯(实习记者郝学文 康涛)1月22日,我县召开全县 "三农"重点工作安排部署会,副 县长张小平出席会议,各乡镇党 委书记,相关单位主要负责人参 加会议。

会议分别就我县当前农业农村重点工作及我县当前脱贫攻坚成果巩固工作进行了安排部署。

张小平强调,大家要深入学 习领会中央省市会议精神, 充分 认识做好新阶段"三农工作"的重 大意义,准确认识把握新阶段新 内涵、新要求。一要坚持用乡村振 兴的成效巩固脱贫攻坚成果,坚 决守住脱贫攻坚胜利果实, 确保 实现同乡村振兴有效衔接, 确保 乡村振兴有序推进; 二要认真做 好返贫监测和动态帮扶工作,通 过设置返贫监测的指标体系,形 成固定标准, 对相关人员开展培 训,定期入户采集信息,在采集的 基础上进行研判,提出意见措施, 积极进行落实;三要创新方式,改 进方法,通过持续开展壮大扶贫 特色产业、异地搬迁后续扶持、基 础设施建设、扶贫资产管理、强化 兜底保障等方面工作,努力将我 县三农工作推向更高水平。

我县召开全县『三农』重点工作安排部署会

我县开展走访慰问三等功现役军人家

本报讯(记者刘建荣 实 习记者 甑鑫)为进一步继承 和发扬双拥工作的优良传统, 1 月 22 日上午,县人武部、县 退役军人事务局联合开展走 访慰问三等功现役军人家属 活动,副县长陈文秀出席慰问 迁动

在雁门关镇红墙村现役 军人田俊峰家中,陈文秀与田 俊峰家属拉家常、问冷暖,详 细了解他们的身体状况和生 活情况,并送上"三等功"喜 报、慰问品和慰问金,感谢他 们为国家培养了优秀人才,为 国防事业做出了贡献,希望他 们保重身体,一如既往支持现 役军人的工作。

上磨坊乡神涧村现役军 人安桃生的父亲非常激动,点 开视频聊天,鼓励儿子在部队 安心服役,慰问组叮嘱安桃生 要严格要求自己,积极主动接 受系统的军政学习和军事训 练,全面提升政治素质和岗位 技能,努力成为听党指挥,能 打胜仗、作风优良的新时代合 格军人,为自己和家乡父老乡

亲争光。

活

云力

一份喜报象征着一份荣誉,将荣誉送到家,让服役士兵更安心,光荣之家更光荣,慰问活动增强了现役军人及家属的荣誉感,也汇聚了全社会学习功臣、关爱军属、支持国防和当兵光荣的强大正能量,营造了"一人当兵、全家光荣"的浓厚氛围。

第四期:

干部档案造假,不仅是诚信问题。

条例原文:

第六十七条:有下列行为之一,情节较重的,给予警告

严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。 …… 案例:

刘某,某镇党委书记。8年前,刘某从县里一政府部门走马上任该镇党委书记,虽工作小有成绩,但由于学历和年龄问题,迟迟得不到提拔。为谋求职位上的晋升,他四处"寻求帮助"。有"高人"指点,可对个人档案进行"包装"。刘某思量之下,觉得档案造假只是个人诚信问题,便伙同他人伪造了学历、工作经历、人党材料等一整套干部档案,并对出生年月进行了改动。后经人举报,刘某的造假行为被发现查处。

心。 以案说纪:

高速交警五支队二大队、县应急消防救援大队在我县汽车站联合组织开展"平安春运・交警同行"宣传主题活动

本报讯(实习记者张瑞萍 甄鑫)1月28日上午,高速交警 五支队二大队、县应急消防救援大队在我县汽车站联合组织开展"平安春运·交警同行"宣传主题活动。普及交通安全常识,为 春运交通安全宣传营造浓厚氛围。

活动中,宣传民警通过悬挂宣传条幅、张贴宣传挂图、发放交通安全宣传单、现场解答群众的提问,教育驾驶员要严格遵守

相关交通法律法规,拒绝超员、超速、超载,文明驾驶,安全出行。呼吁广大市民、群众拒绝乘坐超速、超员、超载、疲劳驾驶车辆,远离酒后驾驶、无证驾驶、闯红灯等交通违法行为。自觉遵守交通法律法规,文明驾驶、平安出行,以良好的交通安全意识和文明交通新风迎接春运,与家人共享平安幸福,欢度新春佳节

我县一家冷链食品店违反新冠肺炎疫情防控规定受重罚

本报讯(实习记者 乔自强)近日,在县新冠肺炎疫情防控办组织的冷链食品专项例行检查中,执法人员发现县城一家冷链食品经营门店违反疫情防控规定,进口冷链食品未主动向相关部门申报,未及时进行消杀处置和核酸检测;同时违反《中华人民共和国食品安全法》有关规定,未建立并遵守进货查验记录制度。

当前,新冠肺炎疾情防控形势复杂严峻,做好外防输入尤

为重要,按照疫情防控规定,进口冷链食品在保证进货渠道正规的基础上,必须要在第一时间申报,并及时进行核酸检测,消杀处理后,方可人库销售。

执法人员对当事人销售的进口冻巴沙鱼片进行新型冠状病毒标本核酸检测结果均为阴性,没有给社会造成大的危害。

县市场监管局经立案调查,责令当事人停止违法行为,按规定建立并遵守疫情防控进货查验记录制度,并处罚金人民币 15000 元。

阳光购物超市购进一流物品春节期间回馈消费者

春节将至,代县阳光购物超市从全国各地购进一流货物,以满足全县群众购物需求,与上百家厂家携手合作在春节期间以优质服务、直销的价格回馈消费者。

四年来,代县阳光购物超市本着"以诚待客、以信为本、以德立业"的经营理念,全心全意为顾客着想,适时购进品优色鲜的各类季节物品,对满足人民需求、促进市场繁荣起到了重要作用,受到社会各界的赞誉。

春节前夕,该超市认真落实上级新冠肺炎防控的各项指示精神,严把物品的进货关口,定时消毒,努力为社会大众营造安全舒适的购物环境;元旦之后,超市负责人专门组织力量,到无疫地区精心选购,从河南、内蒙、浙江等地购进 100 多万元的优质商品。

现今,阳光购物超市货架上物品琳琅满目,令有各类购物需求的消费者目不暇接、争相抢购。特别是二楼玩具城,为儿童购进款式新颖、价格低廉的科技玩具,给孩子们打造了一个理想的休闲、益智乐园。

干部档案造假真的如刘某所想,只是个人诚信问题?答案显然是否定的。这种行为不仅关涉个人诚信,更暴露出个别党员纪律意识淡薄、对党忠诚度低下。根据《中国共产党纪律处分条例》第六十七条第二款之规定,刘某行为已经违反组织纪律,构成篡改、伪造个人档案资料违纪。其中,伙同他人伪造学历、工作经历、人党材料等一整套干部档案,属于伪造档案资料行为,对出生年月进行改动,属于篡改档案资料行为。对其行为,应视情节、造成的后果给予相应的党纪处分;对协助刘某伪造学历的党员,也应根据情节给予相应外分。

判断是否构成篡改、伪造个人档案资料违纪,应与不如实填报个人档案资料违纪区别开来。前者是篡改、伪造已经存在的个人档案资料,后者则发生于首次登记填报个人档案资料的过程中。同时,"篡改、伪造"要比"不如实填报"性质更加恶劣,因此不如实填报个人档案资料只有在情节较重的情况下才构成违纪,篡改、伪造个人档案资料则没有情节较重的要求,只要有此行为就构成违纪。

对党忠诚老实是党章规定的党员必须负有的义务,是检验党性原则是否坚定、政治修养是否过硬的试金石。《党



纪处分条例》新增第六十七条,将违反个人有关事项报告规定、不如实向组织说明问题、不如实填报档案资料等行为明确为违纪行为,是对党章要求的具体化。每一名共产党员都应坚定理想信念,加强政治品质修养,以更高的标准要求自己,用更严的要求约束自己,干净做事,老实做人。

(据《中国纪检监察报》)